¥ & BB

eFEs | £ T11 S

YRS | DA BT | TR 8E2A
e | E

] 1% 1, 000AH

1)

T W B (1 BSEREE 57. 13n 2 BEEEE 29. 81m)

N ® |
171. 83m

DIY - o _
UIt—L | Ay

B | L

oy | B

SEA L IR #imEtE - HEMLXE RS SR EREEERA
i EFRELR | EEERECEASE 4 25556 1 TR 1 ShEks

B E- ANE2RERET
Jaxli BE - BEAR—2HY PE

g | LDK (148) M= (68) .
RS HY U = M L. A, EERT

2 f& F=E (68) 1= (68) . bl RFVSY

A EX - KETE. TKE, #HhAR

X & BR: J RFER=HR. REEYCHR SMBERTET. Okm

IER AR EFAET2. Okn
WPRET2. Okm JVEZIVRZXEPZET0O. 6km

ROORERX | 2 ¢ %T1. 5km
FFABRERNERZEZTT. 5km AFARFFERET2. Okm
z 0 - HY YR

- MECIRROEEN S DIHFAIE. WREBELET,

KEEVPEEIIRR—IZ2TELIZEL,

OYMFICRET SRELVEHDESE
(HESEO) RIRLEER 3OEPAIEER (Z0480-62-1111)
AFARAEE S HsdREEER (=0480-72-1111)

(BB AHEEE) BESHESRET VN (B090-1456-5080)
< (1) IBEECHEZYENG I¥ERs UFER IZathX>






[(EAEE]
XAEEEIZERICEIFN D DD, ROENLEDELROTHYET,
FHULIE ARFFICTELIZSL,

O1F

‘?Z F'aﬂ m = | FYFU




O 2

>
N
\I
pU

b1 L



(friER]

N S 2 HLAET 5
k\?\l;#/\'nbz‘/v K= o ) .
, Q l:l—f\”}l:‘/vh— 5 %'J#U‘%ﬁi
: % 53 = >
A T 4 e
(BRALTN S /
\ S N
AN :
‘\‘R{«A/\O/ 7\




()

6.370

768

Fr

758
2,215

LT

90

6.370

2,730

FMvos-
25620388

10,920
1,820 ; 910 1,820
‘ l ' HUp3-HE1050 ‘
2 EVEEFE
ELEEFHT £ EETHT
07409%
,,’x
----- 2 l@#ﬂ%
g8 SRS
9k
=4
______ t :
8 {%] @ 3
i FERYHOBOTEER (H=T10)
S N .
2
= "—é:: L i\*':l.m
E‘I__.E |
3_ ESERFETE Eys
06011E 1.820
&
= MENE (2 bR
R meD 2
o [1EE 5713 (17.25) A am “®
= 2% 29.81  (9.00) 3
FEERER 86.94 (26.25)
BEEH 59.62 (18.00)
FEA-
17218855
wsl 810 } 1,365 1.820
10.920
1 BEPEE
1,820
Fl1X X ]
o60ti%t 08011
o LRI F L+1300
g : :
4_ v i
g ‘EL"-: T
Nas] £0 §
3‘ R RS %0 a
l 810 E g
§ -
B HEA
u@
8 b e 8
- a=— 2%
3,640

910

2 FEEE




(E¥ECER]

b Shattiie Sl i el e el sl bt el i it (i aismele | *
BKT Uh—LEEK BM= 0 T
12 =)
T \ o o Esl
8
m**mu—————_xtﬁﬂ@*“ﬁ

whi
SRRTOEE +15)
i S

e 7

A e /’ /’
HHG L =BM+150

;;;;;;

(R & Y+20, BLigsrns)

2
1
i 1]
i 1 L / 5.24)
1 "
1
] h .

2.000

9.295

+120

BEnnRE

i =3 @]
" ___-—::::."-:ﬁ g
?‘gg:gizd&:::==:# _____ o il o
T !
I AR 8431
+200

* WK Py AL




